

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2021 E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS NELE CLASSIFICADOS PARA O CURSO DE GRADUAÇÃO TECNOLÓGICA EM GESTÃO HOSPITALAR DA FACULDADE UNIMED

O Diretor Geral da Faculdade Unimed, situada em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, resolve retificar, em parte, o edital do processo seletivo do primeiro semestre do ano de 2021 e matrícula dos candidatos nele classificados para os cursos de graduação tecnológica da faculdade Unimed, a saber:

Onde se lê, no item 1.1:

“As inscrições para o Vestibular *Online* estarão abertas no site institucional conforme discriminado abaixo:”

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: 16/10/2020 a 31/01/2021			
Vestibular <i>Online</i> (Prova)	Resultado	Matrícula	Resultado Geral
16/10/2020 a 03/02/2021	24h após o término da avaliação	Até 05/02/2021 (considerando-se as exigências descritas nos subitens 4.5, 4.6 e 5.2)	Março/2021

Leia-se: “As inscrições para o Vestibular *Online* estarão abertas no site institucional conforme discriminado abaixo:”

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: 16/10/2020 a 20/02/2021			
Vestibular <i>Online</i> (Prova)	Resultado	Matrícula	Resultado Geral
16/10/2020 a 23/02/2021	24h após o término da avaliação	Até 27/02/2021 (considerando-se as exigências descritas nos subitens 4.5, 4.6 e 5.2)	Fevereiro/2021

Belo Horizonte, 26 de janeiro de 2021.



Ary Célio de Oliveira

Diretor Acadêmico da Faculdade Unimed